网站建设服务合同书

甲方：                                     （以下简称甲方）
乙方：                                     （以下简称乙方）
为明确双方责任，经双方友好协商，根据中华人民共和国有关法律、法规的规定签订本协议，由双方共同遵守。
1、 合同标的
(1) 网站项目
模板编号：                          套餐名称：                         
网站域名：                          网站空间：                         
(2) 增值服务
1. 赠送企业邮箱（自助申请、自助开通，最多可以开通50个企业邮箱）。
2. 赠送400电话（仅限企业才可以办理。甲方通过乙方提供的代金码，向乙方合作商自助申请，第一年免费使用，到期后如果不想继续使用，可以不续费，不和网站捆绑）。
(3) 维护内容
[bookmark: _GoBack]在网站服务期限内，网站安全监测，定期查杀病毒，定期备份网站数据，24小时监控服务，售后技术支持，乙方为甲方网站提供技术保障，保障正常运转，甲方网站使用过程中遇到任何问题，都可以随时联系乙方，乙方会及时帮助处理。
(4) 其他备注
无
2、 合同金额及付款方式
(1) 合同金额
本合同总金额为￥           元，人民币大写                     元整。
(2) 付款方式
公司账号：10708101040021140
开户名称：南通慧致协信息技术有限公司
开户银行：中国农业银行股份有限公司南通中南世纪城科技支行
支付宝账号：3619531984@qq.com
本合同签订后1个工作日内，甲方支付人民币￥          元。
3、 网站服务期限及验收
(1) 乙方收到款项后约      个工作日初步开通网站框架，然后乙方实施专员和甲方指定人员对接完善网站内容，整个制作周期约      个工作日。
(2) 网站服务期限自       年      月      日开始，至       年      月      日结束。
(3) 甲方应在      年      月      日前完成网站建设项目的验收，并确认。
(4) 验收标准和验收后修改补充
1. 无文字拼写及图片错误（以甲方提供的材料为标准）。
2. 验收合格，甲方应以书面方式签收，但甲方在本合同约定的验收日期内未书面签收也未提出异议的，视为甲方验收合格。
3. 验收合格后，如果甲方在使用过程中需要对工作成果进行修改，乙方可根据改动情况酌情优惠收取制作费。
4、 权利义务
(1) 甲方签署的网络信息安全承诺书为本合同的组成部分，效力等同于本合同，甲方应当严格遵守，若有违反情形由甲方单独承担全部法律与经济责任，与乙方无关。
(2) 乙方应为甲方提供网站后台管理权限，可以对网站上可编辑区域的文字、栏目、图片等内容进行增加、删除、修改等操作。
(3) 甲方根据本合同网站建设项目的实际需要和乙方的要求提供协助并提供有关的材料及图片等，甲方保证所提供的所有资料完整、真实、合法，图片清晰、文字材料应为电子文档格式。甲方应对违反本条款的要求而进行的使用、操作所引起的问题以及产生的影响、后果承担全部责任。
(4) 在本合同履行过程中，针对甲方向乙方提供的信息资料，若甲方明确告知乙方需对某部分信息资料尽保密义务，则乙方承诺不会将该私密信息泄漏给第三方，如违反约定给甲方造成损失的，乙方应予以赔偿。
(5) 甲方在使用建设完成的网站的时候，应当注意符合国家法律规定和社会公共利益，特别应当严格遵守《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》、《中华人民共和国计算机信息网络国际联网管理暂行规定》、《中华人民共和国计算机信息系统安全保护条例》、《中华人民共和国电信条例》、《全国人大常委会关于维护互联网安全的决定》、《互联网信息服务管理办法》、《互联网电子公告服务管理规定》、《互联网站从事登载新闻业务管理暂行规定》、《互联网等信息网络传播视听节目管理办法》、《互联网文化管理暂行规定》、《中华人民共和国广告法》和国家其他有关法律、法规、行政规章，不得利用网站制作、复制、发布、传播任何法律法规禁止的有害信息。如果甲方利用本合同服务进行的经营活动需要获得国家有关部门的认可或批准的，甲方应获得该有关的认可或批准。甲方应对违反本条款的要求而进行的使用、操作所引起的问题以及产生的影响、后果承担全部责任。
(6) 乙方应为甲方网站提供安全监测，定期查杀病毒，定期备份网站数据服务。
(7) 甲方承诺，向乙方提供的内容、资料等不会侵犯任何第三方的权利；若发生侵犯第三方的权利的情形，由甲方承担全部责任。因甲方在使用本合同标的时给第三人造成损害的，由甲方自行承担责任。
(8) 在网站服务期限内，乙方应为甲方提供技术支持，保障甲方网站的正常运转。
(9) 甲方应对其网站上所发布的信息负责，因网站内容违法或侵权引起的处罚，赔偿与乙方无关。
(10) 合同到期通知：乙方应在本合同到期前15天内通知甲方。 
(11) 合同到期后，甲方如需继续使用乙方提供的产品，需及时缴纳后续费用。 
(12) 服务内容：以本合同标的为准。
(13) 意外状况告知义务：凡发生不可抗力而引起的服务终止等意外状况，乙方将及时告知甲方，并尽快解决。
(14) 未经对方许可，任何一方不得向第三方（有关法律、法规、政府部门、证券交易所其他监管机构要求和双方的法律、会计、商业及其他顾问、雇员除外）泄漏本合同的条款的任何内容以及本合同的签订及履行情况，以及通过签订和履行本合同而获知的对方及对方关联公司的任何信息。
(15) 争议解决：双方友好协商解决，协商不成双方均有权在各自所在地法院起诉。
(16) 合同自签订后当日生效。任意一方欲提前解除本合同，应提前通知对方。


甲方（盖章）：                                        乙方（盖章）：
地址：                                               地址：
法定代表人（签字）：                                  法定代表人（签字）：
或签约代表（签字）：                                  或签约代表（签字）：
签订日期：                                           签订日期：














网络信息安全承诺书
致：南通慧致协信息技术有限公司
为保障网络信息资源的安全，促进网络服务有序发展，我方在此承诺委托贵公司制作的网站（网址）：                       ，遵循文明守法、诚信自律、自觉维护国家利益和公共利益的原则，承诺内容如下：
1、 网络信息内容是指包含但不限于文字、图片、视频、附件、链接等相关形式。
2、 我方保证不利用该网站，制作、复制、发布、传播含有下列违法网络信息内容：
(1) 反对宪法所确定的基本原则的；
(2) 危害国家安全，泄露国家秘密，颠覆国家政权，破坏国家统一的；
(3) 损害国家荣誉和利益的；
(4) 歪曲、丑化、亵渎、否定英雄烈士事迹和精神，以侮辱、诽谤或者其他方式侵害英雄烈士的姓名、肖像、名誉、荣誉的；
(5) 宣扬恐怖主义、极端主义或者煽动实施恐怖活动、极端主义活动的；
(6) 煽动民族仇恨、民族歧视，破坏民族团结的；
(7) 破坏国家宗教政策，宣扬邪教和封建迷信的；
(8) 散布谣言，扰乱经济秩序和社会秩序的；
(9) 散布淫秽、色情、赌博、暴力、凶杀、恐怖或者教唆犯罪的；
(10) 侮辱或者诽谤他人，侵害他人名誉、隐私和其他合法权益的；
(11) 法律、行政法规禁止的其他内容。
该网站运行期间，若我方违反上述承诺内容，则贵公司有权中止我方网站的互联网接入服务、不退余款，我方自行承担由此产生的全部经济及法律责任。
附件：
主办单位是企业的，附主办单位的营业执照副本（彩色）、法人身份证（彩色）
主办单位是个人的，附主办人的个人身份证（彩色）、主办人手持身份证照片
单位盖章：
法定代表人（签字）：
或签约代表（签字、捺手印）：
联系电话：
签订日期：
